

韦迪：足协已经杜绝“官哨”

并称中国足球裁判压力或世界最大

□陈斌杰 李劲峰

中国足协副主席、秘书长韦迪5月18日在贵阳出席中国之队国际足球赛新闻发布会时表示，中国足球裁判员承受的来自球员、教练员、球迷的压力或是世界最大的。他呼吁，应给中国足球裁判员营造一个更为宽松的环境。

针对当前中超、中甲赛场多次出现争议判罚，引发外界对裁判员执法尺度和水平的诸多质疑，韦迪表示，国内足球裁判员的水

平确实与足球事业发展要求存在差距，“这是一个客观现实”。

“最早的简单的抽签方式虽然解决了公正问题，但不能解决水平问题。”韦迪表示，中国足协正在细化裁判选拔机制，根据裁判执裁综合水平进行分级，低水平的裁判，将调低执裁等级直至淘汰。足协目前已经做到杜绝“官哨”，“下一步我们要治理‘昏哨’、‘黑哨’，但这需要一定时间”。

韦迪认为，“昏哨”的产生有水平问题，也有外环境因素。一个人面对的压力越大，

他的水平发挥就会打折扣。在中国职业赛场中，裁判员承受的来自球员、教练员、球迷的压力，“可能是世界所有足球比赛中最大的”。

韦迪说，足协一方面将帮助裁判员提高水平，另一方面要维护裁判员的权威，否则中国职业联赛将混乱一片。他呼吁：“裁判员和球员一样，成长需要积累，希望大家给中国的裁判员一个更宽松的环境，帮助中国裁判员尽快成长，让裁判员在各类比赛中表现出高水平的执裁能力。”

外媒称布帅又患上癌症

下周回克罗地亚动手术

□据 新华社

克罗地亚24小时新闻台和《晨报》网站17日报道说，克罗地亚籍中国奥队主教练布拉泽维奇日前被查出患上了癌症，定于5月23日在克罗地亚一家医院动手术。

《晨报》是克罗地亚发行量最大的报纸之一。这家报纸的网站称，布拉泽维奇承认被诊断出患有皮肤黑色素瘤，定于5月23日返回克罗地亚做手术，将由这一领域的知名专家米尔娜·史杜姆医生主刀。

《晨报》网站援引布帅的话说：“我向媒体和自己的亲友隐瞒了病情，因为我不想给别人造成干扰。我挺难的，但我有信心赢得这场战斗。乐观永远伴随着我。我是个战士，

不想投降。”

克罗地亚24小时新闻台用滚动字幕的方式报道了这一消息，而且电视台网站上也就此做了报道。这家电视台网站援引布帅的话报道说：“这是皮肤癌的早期阶段，看起来可能是恶性的。我战胜过一次癌症，现在等着我的又是一场恶战。幸亏发现得早，我希望一切顺利。”

据当地媒体报道，布拉泽维奇2004年得过前列腺癌，但最后治愈。

布帅是克罗地亚的传奇教练，带领克罗地亚队夺得过1998年法国世界杯第三名，甚至被当地一些媒体称为“教练中的教练”。他去年12月和中国足协签约，成为中国国奥队主教练。



布拉泽维奇

日本新锐连胜李世石、古力

井山裕太夺冠超霸赛

□据 新华社

被誉为日本围棋“希望之星”的井山裕太九段18日在“博赛杯”金佛山国际围棋超霸赛决赛中再露锋芒，执白中盘战胜古力九段，以两连胜的佳绩夺得冠军奖杯和30万元人民币的头奖。

古力一胜一负获得亚军。被认为是“石佛”李昌镐之后、世界第一的李世石九段连输两场，敬陪末席。两人分别获得20万元和10万元的奖金。

本次围棋超霸赛邀请了东亚三强中日韩的三位顶尖好手，鉴于日本围棋近年来的颓势，棋迷关注更多的是古力与李世石的超级碰撞，日本围棋“名人”井山似乎成了配角。结果这位日本新锐一鸣惊人，继首场爆冷击败李世石后，18日再胜颇受中国棋迷喜爱的古力，显露出十足的黑马本色。诚如古力赛后所言，再过几天才满22周岁的井山裕太已经“跻身超一流棋手之列”。



5月18日下午，布拉泽维奇率领的中国国奥足球队与上海东亚队在上海世纪公园球场进行了一场热身赛，结果双方以2:2握手言和。(新浪图片)

国际足联公布最新排名

国足仍居亚洲第五

□据 新华社

国际足联18日公布了5月份最新一期各国国家队的排名，前10名球队没有变化，而中国国家队也依然与上月一样排名第77，仍居亚洲第五。

西班牙队、荷兰队、巴西队依然高居国际足联排行榜的前3名，德国队和阿根廷队随后。亚洲冠军日本队的排名由4月份的第13名降为第14名，但依旧是亚洲球队中排名最高的。排在中国队之前的亚洲球队还有居第20位的澳大利亚队和第31位的韩国队以及第48位的伊朗队。

排在中国队之前一位的是加拿大队，而之后一位的则是欧洲的拉脱维亚队。

射击世界杯美国站

杜丽无缘决赛

□据 新华社

根据国际射击联合会官方网站消息，2011赛季国际射联射击世界杯美国站在当地时间17日进行了男子10米气手枪和女子50米步枪三姿的比赛，俄罗斯队的叶基莫夫和美国队的拜尔勒分别夺走这两个项目的金牌，北京奥运会冠军杜丽无缘女子项目决赛。

女子50米步枪三姿的比赛颇具戏剧性，拜尔勒在资格赛落后3环的情况下，凭借决赛最后一枪的10.8环成功实现逆转，以683.2环的成绩夺冠。去年世锦赛铜牌得主、德国队的弗里德尔以0.1环之差屈居亚军。打出683.0环的韩国昌原站冠军、中国队小将李佩璟摘得铜牌。

北京奥运会冠军杜丽排在资格赛第22位，未能进入决赛。

男子10米气手枪同样上演逆转好戏，叶基莫夫落后葡萄牙选手科斯塔两环进入决赛。决赛中，叶基莫夫10发子弹中有9发在10环以上，第三枪还打出了10.9环的满环成绩，一举占据了比赛的制高点，最终以689.2环的成绩夺冠。出现两枪9.5环的科斯塔无力回天，只得收获银牌。


美国选手比曼以686.6环摘铜，中国队的张添最终位列第七。

河南建业周六战实德

□胡妙生


5月21日(周六)19:45，河南建业队将在中超联赛第8轮比赛中主场迎战大连实德队。联赛已经进行了7轮，至今未尝胜果的建业队急需一场胜利来扭转颓势。

洛阳球迷协会组织的今世福球迷助威团21日下午2:00在南昌路大张量贩原址前出发，报名电话：13525955888、13603960496。



洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上



移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。